
Чи достатньо вибіркових дисциплін запропоновано за
освітньо-професійною програмою вашого фаху?

239 відповідей

Чи зацікавили Вас навчальні заняття за участю практичних
працівників зі спеціальності «Право»?

239 відповідей

Опитування здобувачів вищої освіти
першого (бакалаврського) рівня за
спеціальністю "08 − Право" (випускні
курси) щодо організації освітнього
процесу та якості навчання в НАВС (2022)
239 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так
Ні

94,6%

Копіювати

Так
Ні

97,5%

https://docs.google.com/forms/d/1VFeXbZnW2MoTiyaPz5vp5vSGZ8s7ULihnGhXdHsKJ7U/edit#start=publishanalytics


Чи доступна для Вас ознайомча інформація про зміст
навчальної дисципліни, яку Ви обираєте самостійно?

239 відповідей

Чи допомагає Вам силабус у підготовці до навчальних занять?

239 відповідей

Чи корисна для Вашої професійної освіти участь у
факультативах, гуртках, тренінгах в НАВС?

239 відповідей

Копіювати

Так
Ні

12,1%

87,9%

Копіювати

Так
Ні
?
До цього питання, про нього і
не знав
Перший раз про це чую
-

14,2%

83,7%

Копіювати

Так
Ні
Напевно
Не можу відповісти
В нашій групі не було таких.
Куртки, факультативи в НАВС
відсутні

16,3%

82%



Чи достатньо Вам практичної підготовки (ознайомча практика,
навчальна практика, стажування) в НАВС?

239 відповідей

Ви знаєте, що таке академічна доброчесність?

239 відповідей

Чи маєте Ви доступ до електронних навчально-методичних
матеріалів НАВС з навчальних дисциплін?

239 відповідей

Копіювати

Так
Ні

20,1%

79,9%

Копіювати

Так
Ні
Керівництво НАВС не
дотримується доброчесності

7,5%

92,1%

Копіювати

Так
Ні

98,7%



Чи об’єктивні, на Вашу думку, критерії оцінювання знань, умінь
та навичок з теоретичних навчальних дисциплін та практичної
підготовки?

239 відповідей

Копіювати

Так
Ні

95,4%
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